



Обряди наші радянські

В СВІТЛІ ВЕЛИЧІ

Міцно входять в наше життя радянські свята і громадянські обряди, як невід'ємний елемент духовної культури народу, як одна з форм боротьби з пережитками минулого...

Як показує практика, комісії місцевих Рад у справах молоді виступають безпосередніми організаторами впровадження нових свят і обрядів.

чі покоління, вечори дружби, маївки, зустрічі з Героями Радянського Союзу та Героями Соціалістичної Праці, з ветеранами партії і комсомолу...

Позитивного досвіду набула діяльність комісії у справах молоді в місті Знам'янці і районі. За їх ініціативою організовуються урочисті молодіжні трудові свята...

Урочисто, масово відзначаються революційні та знаменні дати. Так, на честь тридцятиріччя Перемоги нашого народу у Великій Вітчизняній війні...

Широко впроваджуються сімейно-побутові обряди. В Богданівській, Іванкозівській, Володимирівській, Петрівській, Пантазівській сільських Радах

урочисто реєструються шлюби, нозонароджені. Адже п'ятеро громадянського ритуалу наречення іменем не лише в тому, що народження дитини — радісна подія...

Знам'янський міський відділ ЗАГСу першим в області почав запровадження нових обрядів, і саме звідси вони поширилися по всій області.

Та знам'янські обрядові комісії ще не стали методичними центрами. Кімнати щастя в Знам'янці досі не набула урочистого вигляду.

Ці питання піднімалися на засіданні обласної постійної комісії в справах молоді, яка рекомендувала досвід знам'янців по впровадженню сучасних свят і обрядів, поширювати, більш предметно зиршити питання про обладнання кімнат урочистих подій та належного їх оформлення обрядовою атрибутикою і символікою.

І. ОКОВИТИЙ, голова постійної комісії у справах молоді обласної Ради депутатів трудящих.

ВІНИ з психології і поведінці віруючих на сучасному етапі вимагають дальшого посилення атеїстичного виховання трудящих, гідвищення його ефективності.

Особливо важлива лекційна робота. Так, для молоді за перше півріччя 1975 року прочитано понад 500

НА АТЕІСТИЧНІ ТЕМИ

«БОЖІ ЛИСТИ» І 500 ЛЕКЦІЙ

ШЛЯХ ДО ВІРУЮЧИХ. ЯКИЙ ВІНІ..

лекцій на атеїстичні, філософські та науково-природничі теми, проведено чимало змістовних вечорів запитань і відповідей, усних журналів, тематичних конференцій.

Лектори-атеїсти глибоко аналізують склад слухачів, перед якими виступають. Якщо виступ розрахований для віруючих або для тих, хто ще не став переконаним атеїстом, то підбирається така тематика, що розкривала б причини виникнення і суть релігії.

Саме такі лекції і бесіди приносять користь. Вони примушують віруючих замислитись над вірогідністю того, що їм проповідують церковнослужителі.

Виходячи з того, що в районі діють секти євангельських християн-баптистів, ми звертаємо значну увагу на індивідуальну роботу з віруючими, на урізноманітнення її форм і методів.

Щоб діти не потрапили під релігійний вплив своїх близьких, щоб не затьмарювали своє життя марновірством, педагоги постійно залучають їх до громадської роботи, прищеплюють науковий світогляд.

Діти дого перебували під впливом релігійного світогляду батьків. Нелегко вдалося вчителям знайти шлях до дитячого прозріння.

В ІПРАВДАЛА себе й така форма пропаганди як кінолекторії. Нерідко після лекцій чи вечорів демонструємо тематичні кінострічки. Особливо популярно користуються вони у сільських жителів.

Четвертий рік при редакції районного радіомовлення працює радіо-журнал «Атеїст». Цикл таких передач здобув популярність серед слухачів.

Все менше й менше молоді потрапляє під вплив віруючих. Та нам необхідно боротися за тих, хто ще перебуває в тенетах релігії.

В. УСТЕНКО,

голова секції наукового атеїзму Компаніївського районної організації товариства «Знання».



Вже кілька років діє музей бойової і трудової слави в селі Олександрівці Олександрійського району. Тут встановлено стелю Героя Радянського Союзу О. Ю. Жежері.

НА ЗУСТРІЧІ М Шолохова з молоддю в станиці Вешенській письменники снітали: «Горький казав, що у житті завжди є місце для подвигу. Коли йшли війни, громадянська і Велика Вітчизняна, люди здійснювали подвиги. А як здійснити подвиг тепер, у мирний час?»

„СИЛА ЛЮДИНИ — В ДРУЖБІ“



Глибоке і точне визначення Шолохова сутності нашого дійсного мовової згадує, коли читаєш брошуру ватажка бригади формувальників Кіровоградського заводу сільськогосподарських машин «Червоні зірки».

«Сила праця — в крилах, сила людини — в дружбі». Такими рядками відкриває автор один з розділів. Слова цієї народної мудрості без всякого сумніву можна було б вивести епіграфом на титульну сторінку видання.

А. ПОХИЛЕНКО



